



## Местный житель направлен на принудительное лечение за покушение на применение насилия в отношении представителей власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении 36-летнего местного жителя, совершившего в состоянии невменяемости запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.3 ст. 30, ч. 2 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 6 февраля 2023 года в городе Воронеже сотрудники ГИБДД заметили автомобиль, выполнявший опасные маневры. Проигнорировав законные требования сотрудников полиции об остановке, водитель продолжил движение и попытался скрыться. Сотрудники одного из экипажей ДПС, получив указание оказать помощь в поимке нарушителя, на служебном автомобиле продолжили преследование. Мужчина, увидев приближающихся полицейских, из окна водительской двери произвел несколько выстрелов из пиротехнического устройства в сторону автомобиля ДПС с находившимися



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

внутри сотрудниками полиции. Стражи порядка в ходе преследования стали маневрировать, им удалось избежать последствий в виде возгорания служебного автомобиля и причинения вреда их жизни и здоровью. Через некоторое время автомобиль был остановлен, противоправные действия нарушителя пресечены.

В ходе следствия по данному уголовному делу проведен большой объем работы: допрошены свидетели, назначен и проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, проведены выемки и осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия – рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

Согласно заключению комиссии врачей судебно-психиатрических экспертов мужчина страдает хроническим психическим расстройством. В момент совершения уголовно-наказуемого деяния он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Он нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

Постановлением суда к нему применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1808446>